
ЛИМАНСЬКАМІСЬКА РАДА

ПРОТОКЧЛ
застдання постпинот комтсн

з питань освіти, охорони здоров”я, культури, фізкультури та спорту,
справах молоді та соціального захисту населення

м. Лиман
Ле 6] 29.10.2019

Взяли участь в засіданні: Демидова В.В.. Задорожна П.О. Афонін Ю.А., - члени
ком іс ії.
Відсутні: Назаренко А.Г.. МартиненкоА.І.
Засідання комісії правоможне.

Взяли участь у засіданні: Короткова К.Б, А начальник відділу олрганізаційної
роботи та внутрішньої політики: Мальченко Г.В. - начальнпіш )нравління соціального
захисту: Сериця Л.В. - в.о. директора КНП "Лиманська центральна районна лікарня “'

Воскобойников Є.О. - депутат міської ради

1.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про затвердження Програми протидії *;ахвотовпнніо на г) беркульоз в Ли-
манській об'єднаній територіальній громаді на 2020 рік
Доповідач: Сериця Л.В.- в.о. ,іирекгора К] ІП ".ііимансьіаі центральна районна
лікарня '“

Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми щодо медичного,
соціального забезпечення. адаптації. психологічної реабілітації. професійної
підготовки (перепідготовки) учасників ант нтерорисіичної операції Лиманської
об"єднаної територіальної громади на 2019 рік. затвердженої рішенням
Лиманської міської ради від 20.12.2018 МТ 58-2707
Доповідач: Мальченко Г. В.- начальника управління соціального захисту
Про внесення змін та доповнень до Комплексної проірами шодо медичної,
соціальної підтримки громами постраукдалнх' внаслідок Чорнобильської
катастрофи та осіб прирівняних до них. ветеранів війни та праці. ветеранів
Афганської війни (воїнів-інтерігаціопалістів). осіб з інвалідністю Лиманської
об*єднаної територіальної громади на 2019 рік. затвердженої рішенням
Лиманської міської ради від 21 .032019 МРМ-3006
Доповідач: Мальченко Г. В.* начальника управління соціального захисту

]. СЛУХАЛИ: Про 'ЗЗ'ГВСР,ї1'/КЄННЯ Програми протидії тахворіованню на
туберкульоз в Лиманській об'єднаній тери горіальпій громаді на 2020 рік
ДОПОВІДАЧ: Сериця Л.В.- в.о. директора КП]! "Лиманська центральна
районна лікарня”
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований то ро'нляд) проект рішення та винести
на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "та" - 3. "проти" - немщ. "утриматись" * немає.

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та доповнень до Комплексної прот рами щодо
медичного, соціального забезпечення, адаптації. психологічної реабілітації.
професійної підготовки (перепідготовки) учасників аптитерористтічної операції



Лиманської об*єднаної територіальної грома, ін на 2019 рік. затвердженої рішеннях!
Лиманської міської ради від 20.12.20] 8 “9768-2707
ДОПОВІДАЧ: Мальченко Г. В. - начальника ) правління соціального захисту
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований ,то розкид) проект рішення та винести
на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 3. "проти" - немає. ”ухриншись” -- немає.

3. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми щодо
медичної, соціальної підтримки громадян нос гра-Ін'іалих внаслідок Чорнобильської
катастрофи та осіб прирівняних до них. вс'ісранів війни та праці. ветеранів
Афганської війни (воїнів-інтер!шніоналістін). осіб '; ііІВіІ.іі,[НіСТЮ Лиманської
об"єднаної територіальноїгромади на 2010 рік, загнсрджсної рішенням Лиманської
міської ради від 21.03.2019 М7/62-3006
ДОПОВІДАЧ: Мальченко Г. В.- начальника унрнвління соціального захисту
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до [Ж)'5[11ЯД)' нроскг рішення та винести
на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: ”за" - 32 "проти" - нсмщ. ”)і римались" - нснаг.

Го Іови комісії В.В. Дсмидова


